

# BSNL ஊழியர் சங்கம்

## தமிழ் மாநிலம்

நாள்:- 11.10.2017

### தமிழ் மாநில மையக் கூட்ட முடிவுகள்

அன்பார்ந்த தோழர்களே,

BSNL ஊழியர் சங்கத்தின் தமிழ் மாநில மையக் கூட்டம் சென்னை கிரீம்ஸ் சாலையில் உள்ள சங்க அலுவலகத்தில் 11.10.2017 அன்று தமிழ் மாநில தலைவர் தோழர் S.செல்லப்பா அவர்கள் தலைமையில் நடைபெற்றது. இந்தக் கூட்டத்தில் மாநில சங்க நிர்வாகிகள் தோழர் A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன், தோழர் M.முருகையா, தோழர் K.சீனிவாசன், தோழர் T.பிரேமா மற்றும் தோழர் K.V.சிவகுமரன் ஆகியோர் கலந்துக் கொண்டனர். அதில் கீழ்க்கண்ட விஷயங்கள் விவாதிக்கப்பட்டு முடிவுகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளன.

01) தமிழகத்தில் ஒப்பந்த ஊழியர் ஊதியம் மற்றும் போனசுக்காக BSNLEUவும், TNTCWUவும் இணைந்து நடத்திய தொடர் இயக்கங்கள் காரணமாகவும் நமது மத்திய சங்க தலையீட்டின் காரணமாகவும் இந்த மாதம் 10ஆம் தேதியன்றே கார்ப்பரேட் அலுவலகத்தில் இருந்து நிதி வந்துள்ளது. மாவட்ட மட்டங்களில் நிர்வாகத்துடன் விவாதித்து இந்த மாதம் வரையிலான ஊதியத்தை ஊழியர்களுக்கு பெற்றுத் தரவும், குறைந்த பட்ச போனசாக ரூ.7,000/- பெறுவதற்கான முயற்சிகளை மேற்கொள்ள வேண்டும் என கேட்டுக் கொள்கிறது. மாவட்டங்களில் போராட்டங்களில் ஈடுபட்ட தோழர்களுக்கும், அதற்கான முயற்சிகளை மேற்கொண்ட நிர்வாகிகளுக்கும் தமிழ் மாநில சங்கத்தின் சார்பாக வாழ்த்துக்கள்.

02) நவம்பர் 4,5 மற்றும் 6ஆம் தேதிகளில் மதுரையில் நடைபெற உள்ள தலீத் சோஷன் முக்தி மன்ஞ் இன் அகில இந்திய மாநாட்டிற்கான நிதியினை மாவட்ட சங்கங்கள் உடனடியாக தமிழ் மாநில சங்கத்திற்கு அனுப்பிடவேண்டும் என கேட்டுக்கொள்கிறது. இந்த மாநாட்டிற்காக தமிழ் மாநில சங்கத்திற்கு ஒரு பிரதிநிதித்துவம் கொடுக்கப்பட்டு உள்ளது. இந்த பிரதிநிதியாக நமது மாநில துணைத்தலைவர் தோழர் T.பிரேமா அவர்களை அனுப்புவது என்றும் முடிவு செய்யப்பட்டது.

03) நவம்பர் 9 முதல் 11 வரை டெல்லியில் நடைபெற உள்ள தர்ணா போராட்டத்தில் தமிழகம் முழுவதும் இருந்து 136 தோழர்கள் பங்கேற்க உள்ளனர் என மாவட்ட செயலாளர்கள் தகவல் கொடுத்துள்ளனர். இதற்காக தோழர்களுக்கு மாநில சங்கத்தின் சார்பாக வாழ்த்துக்களை தெரிவித்துக் கொள்கிறது. மேலும் அவர்களுக்கான தங்கும் இடங்களை ஏற்பாடு செய்ய அவர்களின் வருகை மற்றும் புறப்பாடு ஆகிய விவரங்களை உடனடியாக மாநில சங்கத்திற்கு தகவல் கொடுக்க வேண்டும். அதனை மத்திய சங்கத்திற்கு விரைவில் அனுப்ப வேண்டி உள்ளது.

04) அக்டோபர் 21ஆம் தேதி மதுரையில் நடைபெற உள்ள 'மகத்தான நவம்பர் புரட்சியின் கருத்தரங்கத்தில் CITU துணைத்தலைவர் தோழர் A.K.பத்மநாபன் மற்றும் நமது பொது செயலாளர் தோழர் P.அபிமன்யு ஆகியோர் கலந்துக் கொள்ள உள்ளனர். அந்தக் கூட்டத்திற்கு கீழ்க்கண்ட அளவில் குறைந்த பட்சமாக தோழர்களை பங்கேற்க செய்ய மாவட்ட செயலாளர்களும் மாநில சங்க நிர்வாகிகளும் திட்டமிட்டு ஏற்பாடுகளை செய்ய வேண்டும். கிளை செயலாளர்களும், மாவட்ட செயலாளர்களும், மாநில சங்க நிர்வாகிகளும் காலையிலேயே நடைபெற உள்ள விரிவடைந்த மாநில செயற்குழுவில் கலந்துக் கொள்ள இருப்பதால் தோழர்களை அழைத்து வர பொருத்தமான தோழர்களை ஏற்பாடு செய்து தோழர்களின் வருகையை உறுதி செய்ய வேண்டும்.

வ.எண்.	மாவட்டம்	தோழர்கள்	வ.எண்.	மாவட்டம்	தோழர்கள்
1	நீலகிரி	20	2	கோவை	50
3	ஈரோடு	50	4	சேலம்	30
5	தர்மபுரி	50	6	வேலூர்	30
7	கடலூர்	30	8	பாண்டி	20
9	சென்னை	10	10	கும்பகோணம்	10
11	தஞ்சை	20	12	திருச்சி	50
13	காரைக்குடி	10	14	நாகர்கோவில்	30
15	திருநெல்வேலி	50	16	தூத்துக்குடி	50
17	விருதுநகர்	50	18	மதுரை	100

தோழர்களின் வருகையை உறுதி செய்வோம். கருத்தரங்கத்தை வெற்றிகரமாக்கிடுவோம். வாழ்த்துக்களுடன்,

தோழமையுள்ள,



(A.பாபு ராதாகிருஷ்ணன்)  
மாநிலச் செயலாளர்